THOEETHHY KERE(BHRE)HBRURNIREK

G ks (RK) ]

5 H X & 10 B 118 i2 B 18 2 B 3 _H
= A 24.0 16.0 10.4

SR (°c) = /I 1.0 -1.0 -9.5
) 15.3 8.6 1.2

= X 15.0 9.2 4.4 2.9 3.0 5.4

KR (°c) = /M 7.9 34 0.5 0.5 0.7 1.5
E 11.6 5.8 1.7 1.3 1.4 3.2

= A 44 8 4 4 4 5

BaE (BE) & /I 1 3 2 2 2 1
) 7 5 3 3 3 3

= X 44 17 4.9 4.9 5.4 3.6

AE () N 1.7 1.8 1.5 14 1.4 0.9
iy 5.7 48 24 2.1 1.8 1.9

= A 75 7.3 7.4 7.4 7.6 1.7

pHI{E SN 6.9 7.0 7.0 7.1 7.0 6.7
) 7.2 7.2 7.2 7.2 7.3 7.3

5 EYHER HEYHER EYHER HEYHER HEYHER EYHER

X1 BFEEDAERIERDEESYTY,

KRR KIE BT N

KR 1 RGERM

B 1 RGR AT
B - pHIE - R LAY AT

X2 FKDBERUVpHEICOWTIEKE BB HICLIERBEEIT>THEYET,
X3 10A RV ADORRIZOVNTIE, THBICHESHBELICKYIB1REERTOERERET>TEYVET,
12AD528DOKERICOVTIE. IR BEERO—BHEEICIVAELTEYEE A,

GBIk (5K) ]

] ] X & 10 A 11 A 12 _H 1 A 2 _H 3 H
= A 15.1 9.4 4.6 3.0 3.2 5.4

KR (°c) &= /I 8.4 4.0 0.8 0.8 1.2 2.0
E 1y 12 6.3 2.0 1.6 1.8 3.6

= A <1 <1 <A1 <A1 <A1 <1

BE () & /N <1 <1 <1 <1 <1 <1
T iy <1 <1 <1 <1 <1 <1

&= KX < 01 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

AE () N < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 01
E < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1

= A 7.0 6.9 7.0 7.0 7.0 7.0

pHIE = 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8
) 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9

i EELGL BEELGL BEELL EELGL BEELL EELL
[F EELL EELL EELL EELL EX A EEEL
= X 0.66 0.61 0.56 0.55 0.55 0.55

REBEER (mg/L) & 0.53 0.47 0.47 0.45 0.47 0.44
B 0.60 0.52 0.51 0.50 0.50 0.50

X EKDBE., BERUpHEIZDWTIZKE BB HICLSEHAEETOTEYET,
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GIRAKR1]

] ] X & 10 A 11 A 12 _H 1 A 2 H 3 H
SR ED
@ Eﬁmwﬁ BErL BEihL BEhL BEhL BEhL BEhL
SNERED
b D) BEEDH HEELL BELL BELL BERL BELL BERL
A
= X 0.59 0.73 0.52 0.50 0.51 0.52
REER (mg/L) & /I 0.44 0.40 0.40 0.39 0.43 0.39
B 0.54 0.50 0.47 0.45 0.47 0.45
(FRmKkm1]
] ] X & 10 A 11 A 12 _H 1 A 2 H 3 H
SERED
@ Eﬁmwﬁ BErL BEihL BEhL BEhL BEhL BEhL
SNERED
b D) BEEDH HEELL BELL BELL BERL BELL BERL
A
= X 0.62 0.63 0.55 0.52 0.52 0.53
REER (mg/L) & /I 0.48 0.41 0.42 0.42 0.44 0.40
T 1 0.56 0.50 0.49 0.48 0.48 0.46
(BESKST]
] ] X & 10 A 11 A 12 _H 1 A 2 _H 3 H
SR ED
@ Eﬁmwﬁ BEuL BEihL BEhL BBl BEhL BEhL
SNERED
b D) BEEDH HEELL BELL BELL BERL BELL BERL
A
= X 0.65 0.66 0.53 0.53 0.52 0.55
REER (mg/L) & /I 0.47 0.41 0.42 0.41 0.42 0.41
B 0.57 0.52 0.48 0.46 0.47 0.48
(EEERKRT]
| 15 ] X & 10 A 11 A 12 _H 1 A 2 _H 3 A
SR ED
@ Eﬁmwﬁ BErL BEhL BELL BEihL BEhL BEhL
SNERED
b D) BEEDH HEELL BELL BELL BERL BELL BELL
A
= X 0.62 0.68 0.56 0.51 0.52 0.51
REER (mg/L) & /I 0.49 0.41 0.42 0.42 0.45 0.41
B 0.58 0.52 0.49 0.47 0.48 0.46
(kEERNKR2]
B8 B X & 10 H 11 H 12 H 1 A 2 A 3 A
SR ED
@ Eﬁmwﬁ BEuL BEihL BEhL BBl BEhL BEhL
SNERED
b D) BEEDH HEELL BELL BELL BERL BELL BERL
A
= X 0.64 0.72 0.53 0.51 0.52 0.50
REER (mg/L) & /I 0.46 0.40 0.40 0.40 0.44 0.41
B 0.57 0.53 0.48 0.46 0.48 0.46

X EHKRICSKESN-BES. BEN. RBERFOKEEHHFRTOERAEICLY., BELTVLES,
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